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Készült: Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének 2023. február 23-ai, 

munkaterv szerinti üléséről 

 

Az ülés helye: Oroszlányi Közös Önkormányzati Hivatal I. emeleti tanácsterem 

 

Jelen vannak: Lazók Zoltán polgármester, Rajnai Gábor alpolgármester/települési képviselő, 

Gyuga Mihály József, Hermann Istvánné, Papp Péter Attila, Sólyom Jöran, 

Székely Antal és Vargáné Vojnár Katalin települési képviselők, Dr. File Beáta 

jegyző  

 

Távol van: Kontschán Flórián Jenő, Molnár István és Szanyi Gábor települési képviselők 

 

Meghívottak: a hivatal munkatársai, további meghívottak és megjelentek a mellékelt 

jelenléti ív szerint 

 

Lazók Zoltán polgármester köszöntötte képviselőtársait, az ülésre meghívottakat, az érdeklődőket, a 

televízió és az internet nézőit. 

 

Az ülés megkezdése előtt a képviselő-testület nevében gratulált Nagyné Csabai Anna oroszlányi 

védőnőnek, aki a Steller Mária Védőnői Díj 2022 Komárom-Esztergom vármegyei díjazottja. 

 

A képviselő-testület munkaülését 16 óra 4 perckor megnyitotta.  

 

Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, mert a 12 fő települési képviselőből 8 fő 

jelen volt (1 települési képviselői mandátum 2023. február 1-je óta betöltetlen.).  

 

Jelezte, a megküldött meghívóban 10 napirendi pont szerepel.  

 

A tárgyalandó napirendi pontokhoz kérdés, hozzászólás és módosító javaslat nem volt, így kérte, 

szavazzanak a napirendi pontok tartalmának, tárgyalási sorrendjének elfogadásáról. 

 

A képviselő-testület a napirendet nyílt szavazással, 8 fő települési képviselő részvételével, 8 igen 

szavazattal elfogadta, és meghozta a következő határozatot:  

 

Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének 

11/2023. (II. 23.) határozata 

a napirendről 

 

Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testülete 2023. február 23-ai, munkaterv szerinti ülésén az 

alábbi napirendi pontokat tárgyalja: 

1. Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről, jelentés a 

lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

2. A 2022. évi költségvetés - 3/2022. (II.15.) önkormányzati rendelet - módosítása 

3. Oroszlány Város Önkormányzata 2023. évi közbeszerzési terve 

4. A Kölcsey Ferenc Művelődési Központ és Könyvtár Oroszlány beszámolója a 2022. évi 

tevékenységéről 

5. Oroszlány Város Óvodái továbbképzési programja 

6. Kötelező felvételt biztosító általános iskolai körzethatárok véleményezése 

7. Hulladékkezelési többletszolgáltatásokkal kapcsolatos döntések 

8. Önkormányzati ingatlanvagyonnal kapcsolatos döntések 
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9. A polgármester 2023. évi szabadságolási ütemterve 

10. Kérdés, interpelláció 

 

Felelős: Lazók Zoltán polgármester 

 

 

1. NAPIRENDI PONT: Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről, a hozott 

döntésekről, jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

 

Előadó: Lazók Zoltán polgármester 

  Előkészítő: Dr. File Beáta jegyző 

 

Lazók Zoltán polgármester elmondta, az előterjesztésben 12 pontban számolt be a két ülés közötti 

fontosabb történésekről. A határozati javaslat a tájékoztató elfogadására irányul. 

 

Papp Péter Attila települési képviselő felvetette, hogy ilyenkor mi a helyzet? Nem 11 tagú a 

képviselő-testület? 

 

Dr. File Beáta jegyző válaszában elmondta, nem. A képviselő-testület 12 tagú akkor is, ha van 

betöltetlen képviselői mandátum. 

 

Lazók Zoltán polgármester hozzátette, a súlyponti kérdések elfogadásához legalább 7 igen szavazat 

kell, csak az egyszerű kérdésekben elegendő a kevesebb igen szavazat. 

 

További kérdés, hozzászólás és módosító javaslat nem volt, ezért kérte, szavazzanak az előterjesztés 

határozati javaslatának elfogadásáról. 

 

A képviselő-testület az előterjesztés határozati javaslatát nyílt szavazással, 8 fő települési képviselő 

részvételével, 8 igen szavazattal elfogadta és meghozta a következő határozatot: 

 

Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének 

12/2023. (II. 23.) határozata 

a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóról, a hozott döntésekről, a 

lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testülete elfogadja a két ülés között történt fontosabb 

eseményekről szóló tájékoztatót és a jelentést a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2023. február 28. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért:  Dr. File Beáta jegyző 

 

 

2. NAPIRENDI PONT:  A 2022. évi költségvetés - 3/2022. (II.15.) önkormányzati rendelet - 

módosítása 

 
Előadó:  Lazók Zoltán polgármester 

   Előkészítő: Bársony Éva osztályvezető 

 

Lazók Zoltán polgármester elmondta, az államháztartásról szóló törvény alapján a képviselő-testület 

„negyedévenként, a döntése szerinti időpontokban, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló 

elkészítésének határidejéig, december 31-ei hatállyal módosítja a költségvetési rendeletét”.  

Már a 2022. évi költségvetés előkészítésénél körvonalazódott, hogy rendkívül nehéz, kihívásokkal teli 

költségvetési év vár az önkormányzatra és intézményeire, emiatt rendkívül szigorú tervszámokkal, az 

önként vállalt feladatok nagy részéről való lemondással, a kötelező feladatok megfelelő színvonalú 

ellátására fókuszálva készült el a 2022. évi költségvetés.  

 

 

 



 

3 

 

A 2022-es év a vártnál is kedvezőtlenebbül alakult, emiatt a költségvetési rendelet módosítására több 

alkalommal is sor került. A gazdaság valamennyi területét jellemző folyamatos áremelkedések, 

beszerzési nehézségek és az energiaválság az önkormányzat 2022. évre tervezett költségvetésének 

kiadási oldalát teljesen felülírta. Az év második felére az energia- és az élelmiszerárak olyan mértékű 

emelkedést mutattak, amely mellett a hivatali és az intézményi működtetés változatlan keretek között 

már nem volt fenntartható. Az utolsó negyedévben szükségessé vált a teljes hivatali és intézményi 

működtetés átszervezése és a korábbinál sokkal szigorúbb költségcsökkentési intézkedések 

bevezetése. 

Áttekintve a 2022. évi pénzügyi teljesítési adatokat megállapítható, hogy az átszervezésnek, a 

költségcsökkentő intézkedéseknek és a kötelezettségvállalások, a pénzügyi kifizetések szigorú 

kontrolljának köszönhetően az önkormányzat likviditása az év során folyamatosan biztosított volt, a 

kötelező feladatok ellátása teljesült. 

A költségvetési-rendelet jelen módosításának előkésztéséhez áttekintették az 1-12 havi pénzügyi 

teljesítési adatokat, mely alapján javaslatot tesznek mind a bevételi, mind a kiadási előirányzatok 

korrekciójára a ténylegesen megvalósult feladatellátásnak megfelelően. Ezen túlmenően átvezetésre 

kerülnek a 2022. november 24-ei költségvetés módosítás óta polgármesteri hatáskörben meghozott 

költségvetést érintő döntések és a pénzügyi kihatással járó képviselő-testületi határozattal meghozott 

döntések. 

A drasztikus energia- és élelmiszerár emelkedések miatt év közben többször korrigált kiadási 

előirányzatokat az intézményi költségvetésekben a tényleges pénzügyi teljesítési adatok alapján 

rendezik, melynek következtében az intézményfinanszírozás összege 100.000 E Ft összeggel csökken. 

A Közös Hivatalnál képződött bevételek költségvetésbe történő beépítésével az önkormányzati 

kiegészítés összege további 12.391 E Ft összeggel csökkenthető. 

Az önkormányzat bevételi előirányzatai között beépítésre kerülnek a központi költségvetési 

támogatások, a helyi iparűzési adókiesés kompenzációjaként, továbbá a megemelkedett közüzemi 

díjak és az iparűzési adóvisszafizetési kötelezettség ellentételezésére beérkezett állami támogatások. 

A ténylegesen beérkezett adóbevételek alapján rendezik a helyi iparűzési adóbevétel előirányzatát is. 

A bevételi többletek mellett csökkentésre kerülnek a tervezett, de év közben nem teljesült 

ingatlanértékesítéshez kapcsolódó bevételek és a 2023. költségvetési évre áthúzódó projektbevételek. 

A kiadási és a bevételi előirányzatok korrekciójának eredményeként mindösszesen 313.151 E Ft 

összegű tartalék képezhető, mely költségvetési maradványként a 2023. évi működés finanszírozási 

forrásául szolgálhat. 

 

Kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, így kérte, szavazzanak az előterjesztés szerinti 

rendelettervezet elfogadásáról. 

 

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 fő települési képviselő részvételével, 7 igen szavazattal és 

1 tartózkodással a rendelettervezetet elfogadta és megalkotta  

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének  

4/2023. (II. 28.) önkormányzati rendeletét 

Oroszlány Város Önkormányzatának 2022. évi költségvetéséről szóló 

3/2022. (II. 15.) önkormányzati rendelete módosításáról 

 

 

3. NAPIRENDI PONT: Oroszlány Város Önkormányzata 2023. évi közbeszerzési terve 

 

Előadó:  Lazók Zoltán polgármester 

   Előkészítő: Dr. Molnár Miléna aljegyző 

 

Lazók Zoltán polgármester elmondta, a közbeszerzésekről szóló törvény értelmében az ajánlatkérők - 

a központi beszerző szervek kivételével - a költségvetési év elején, legkésőbb március 31. napjáig éves 

összesített közbeszerzési tervet készítenek az adott évre tervezett közbeszerzéseikről. 

A közbeszerzési terv tartalma az év folyamán szabadon módosítható, így a rajta szereplő eljárások a 

jelenlegi ismereteik szerint kerültek feltüntetésre az előterjesztés 1. mellékletében. 

A közbeszerzési terv tartalmazza az oroszlányi Idősek Gondozóháza külső energetikai fejlesztése 

tárgyú beruházást, mivel a közbeszerzési értékhatár alatti eljárásrendben e munkára kizárólag 

közbeszerzési értékhatár feletti ajánlatok érkeztek, ezért közbeszerzési eljárást kell lefolytatni. 
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Oroszlány Város Önkormányzata 2023. február 1. napján közzétett ajánlattételi felhívással 

közbeszerzési értékhatár alatti eljárást indított Energetikai fejlesztések tárgyban. A Meseliget Óvoda és 

az Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság külső energetikai fejlesztéséhez a határozati javaslat 2-4. 

pontjai szerint javasolta a beruházáshoz szükséges anyagi fedezetet biztosítani, mely összeg a műszaki 

ellenőrzés költségét is tartalmazza. 

 

Gyuga Mihály József települési képviselő kérte polgármester urat, az intézményi energetikai 

korszerűsítésekkel kapcsolatos közbeszerzések előtt tegye lehetővé, hogy a műszaki tartalmat a 

Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság is megismerhesse. 

 

Lazók Zoltán polgármester jelezte, ennek nincs semmi akadálya. 

 

További hozzászólás és módosító javaslat nem volt, ezért kérte, szavazzanak az előterjesztés határozati 

javaslatának elfogadásáról. 

 

A képviselő-testület az előterjesztés határozati javaslatát nyílt szavazással, 8 fő települési képviselő 

részvételével, 8 igen szavazattal elfogadta és meghozta a következő határozatot: 

 

Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének 

13/2023. (II. 23.) határozata 

a 2023. évi közbeszerzési tervéről 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának képviselő-testülete:  

1. Az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja Oroszlány Város Önkormányzata 2023. 

évi közbeszerzési tervét. 

2. A Meseliget Óvoda és az Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság külső energetikai fejlesztéséhez 

szükséges anyagi fedezetet bruttó 53.570 e Ft összegben a 3-4. pontok szerint biztosítja, mely 

összeg a műszaki ellenőrzés költségét is tartalmazza. 

3. A 2023. évi költségvetésében a 2. pont szerinti összeget zárol a céltartalék beruházási, 

felhalmozási kiadásokra elnevezésű előirányzat terhére, a 2. pont szerinti beruházások anyagi 

fedezeteként. Ezen beruházásokhoz szükséges anyagi fedezetet energetikai célú hitelfelvétellel 

kívánja biztosítani. 

4. Energetikai célú hitelszerződés létrejöttét követően a 2. pont szerint zárolt összeget felszabadítja. 

 

Határidő:  a határozat kihirdetésére: 2023. február 28. 

 a határozat végrehajtására: 2023. február 28. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 

 a határozat végrehajtásáért: Lazók Zoltán polgármester 

 

 

4. NAPIRENDI PONT: A Kölcsey Ferenc Művelődési Központ és Könyvtár Oroszlány 

beszámolója a 2022. évi tevékenységéről 

 

Előadó:  Székely Antal, a HB elnöke 

   Előkészítő: Takács Tímea intézményvezető 

 

Lazók Zoltán polgármester jelezte, intézményvezető asszony elkészítette a Kölcsey Ferenc 

Művelődési Központ és Könyvtár 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolóját, mely az előterjesztés 

mellékletét képezi. A beszámoló részletezi az intézmény szakmai tevékenységét, az intézményben 

tevékenykedő közösségek munkáját, a könyvtári dokumentum állomány gyarapodását, továbbá 

mindazokat a rendezvényeket, programokat, amelyek jellemzik az intézmény szervezeti keretei között 

végzett szakmai munkát. 

 

Takács Tímea intézményvezető elmondta, igyekezett beszámolójában összeállítani a 2022. évi 

programjaikat, rendezvényeiket és ezúton is megköszönte a képviselő-testület támogatását. 

 

Kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, így Lazók Zoltán polgármester kérte, szavazzanak 

az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról. 
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A képviselő-testület az előterjesztés határozati javaslatát nyílt szavazással, 8 fő települési képviselő 

részvételével, 8 igen szavazattal elfogadta és meghozta a következő határozatot: 

 

Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének 

14/2023. (II. 23.) határozata 

a Kölcsey Ferenc Művelődési Központ és Könyvtár Oroszlány  

2022. évi tevékenységéről szóló beszámolójáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testülete:  

1. Elfogadja a Kölcsey Ferenc Művelődési Központ és Könyvtár Oroszlány beszámolóját a 2022. 

évi tevékenységről az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal.  

2. Megköszöni az intézmény vezetőjének és dolgozóinak az elmúlt évben végzett eredményes 

munkát. 

 

Határidő:  a határozat kihirdetésére: 2023. február 28. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 

 

 

5. NAPIRENDI PONT: Oroszlány Város Óvodái továbbképzési programja 

 

Előadó:  Székely Antal, a HB elnöke 

   Előkészítő: Benyiczki Ágota óvodavezető 

 

Lazók Zoltán polgármester elmondta, a nemzeti köznevelésről szóló törvény szerint valamennyi 

pedagógus számára kötelező a hét évenkénti pedagógus továbbképzés. A pedagógus-továbbképzésről, 

a pedagógus-szakvizsgáról, valamint a továbbképzésben részt vevők juttatásairól és kedvezményeiről 

szóló kormányrendelet szerint a nevelési-oktatási intézmény vezetője pedagógiai program 

figyelembevételével középtávú, öt évre szóló továbbképzési programot készít, amelyet a fenntartó 

hagy jóvá. A továbbképzési időszak szeptember hónap első napján kezdődik, és az ötödik év 

augusztus hónap utolsó munkanapján fejeződik be. Az intézményvezető a jogszabályi előírásoknak 

megfelelően elkészítette és a fenntartónak jóváhagyásra megküldte a 2023-2028-as időszakra 

vonatkozó továbbképzési programot, amelyet az előterjesztés melléklete tartalmaz. 

 

Kérdés, hozzászólás és módosító javaslat nem volt, ezért kérte, szavazzanak az előterjesztés szerinti 

határozati javaslat elfogadásáról. 

 

A képviselő-testület az előterjesztés határozati javaslatát nyílt szavazással, 8 fő települési képviselő 

részvételével, 8 igen szavazattal elfogadta és meghozta a következő határozatot: 

 

Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének 

15/2023. (II. 23.) határozata 

Oroszlány Város Óvodái továbbképzési programjáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának képviselő-testülete az előterjesztés melléklete szerinti 

tartalommal jóváhagyja Oroszlány Város Óvodái 2023-2028-as időszakra szóló továbbképzési 

programját. 

 

Határidő:  a határozat kihirdetésére:  2023. február 28.  

Felelős:  a határozat kihirdetéséért:  Dr. File Beáta jegyző 
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6. NAPIRENDI PONT: Kötelező felvételt biztosító általános iskolai körzethatárok 

véleményezése 

 

Előadó:  Lazók Zoltán polgármester 

   Előkészítő: Szemző Ildikó osztályvezető 

 

Lazók Zoltán polgármester elmondta, a nemzeti köznevelésről szóló törvény szerint az iskolák 

felvételi körzetét a területileg illetékes tankerületi központ határozza meg és teszi közzé. A felvételi 

körzetek megállapításához a területileg illetékes tankerületi központnak be kell szereznie az érdekelt 

települési önkormányzatok véleményét. A Tatabányai Tankerületi Központ elkészítette az általános 

iskolai körzetek tervezetét, amely az előző tanévben meghatározott körzetekhez képest a következő 

módosításokat tartalmazza: 

• az Oroszlányi Hunyadi Mátyás Általános Iskola felvételi körzetébe felvételre kerül a Mindszenti 

utca 6. szám, valamint a településszintű lakcímmel rendelkezők, 

• az Oroszlányi József Attila Általános Iskola tekintetében a Mindszenti utca teljes hossza továbbra 

is az intézmény felvételi körzetébe tartozik, beleértve a Mindszenti utca 6. számot is. 

A Mindszenti utca 6. szám alatt található az az ingatlan, amelyben a háború elől menekült ukrán 

családok kerülnek elhelyezésre. A Tatabányai Tankerületi Központ az ukrán menekült, valamint a 

településszintű lakcímmel rendelkező tanulók két intézmény közötti arányos megosztása érdekében 

megalapozottnak látja, hogy mindkét intézmény felvételi körzete tartalmazza ezt az ingatlant. Terveik 

szerint felveszik a kapcsolatot a menekült családok koordinálásának felelősével és együttműködnek 

abban, hogy felváltva kerüljenek irányításra az Ukrajnából érkezők hol az egyik, hol a másik általános 

iskolai intézménybe. 

 

Gyuga Mihály József települési képviselő elmondta, a két ülés közötti tájékoztatóban is szerepelt, 

hogy a Pusztavámi utca 2 szám alatti épületben is elhelyezést nyernek ukrán menekült családok 

gyerekekkel, viszont egyik iskola felvételi körzeténél sem látja ezt a címet. Kérdése az volt, hogy 

áthelyezésre kerülnek addig a családok, vagy mi történik ezekkel a gyerekekkel? 

 

Lazók Zoltán polgármester elmondta, a Vöröskereszt egy ENSZ program keretében a Pusztavámi 

utca 2. szám alatti épületbe ukrán menekülteket irányít. Ott most közel 60-an vannak, tényleg sok 

gyerek van, de ezek a gyerekek nem tudnak magyarul. Nem megoldott az a kérdés, hogy milyen 

módon lehet majd őket integrálni. Nyilvánvalóan gondoskodni kell majd arról is, hogy az 

alapfeltételek létrehozását követően ezek a gyerekek is tudjanak iskolába járni. A Szociális Szolgálat 

vezető helyettese is részt vesz a felkészítő programban. A Vöröskereszt arról tárgyal, hogy a 

kollégiumba behozná ezeket a gyerekeket. Jogos képviselő úr felvetése, meg kell majd oldani. Jelenleg 

azért nem szerepelnek ebben, mert ők még nem tudnak részt venni az oktatásban. 

 
További kérdés, hozzászólás és módosító javaslat nem volt, ezért kérte, szavazzanak az előterjesztés 

szerinti határozati javaslat elfogadásáról. 

 

A képviselő-testület az előterjesztés határozati javaslatát nyílt szavazással, 8 fő települési képviselő 

részvételével, 7 igen szavazattal és 1 tartózkodással elfogadta és meghozta a következő határozatot: 

 

Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének 

16/2023. (II. 23.) határozata 

a kötelező felvételt biztosító általános iskolai körzethatárok véleményezéséről 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi 

CXC. törvény 50. § (8) bekezdésére hivatkozással a kötelező felvételt biztosító általános iskolák 

körzethatárainak meghatározása ügyében véleményezési jogkörében eljárva egyetért a 2023/2024. évi 

tanévre vonatkozó, a Tatabányai Tankerületi Központ által elkészített, melléklet szerinti kötelező 

felvételt biztosító általános iskolai körzethatárok kijelölésével. 

 

Határidő:  a határozat kihirdetésére:  2023. február 28.  

Felelős:  a határozat kihirdetéséért:  Dr. File Beáta jegyző 
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7. NAPIRENDI PONT: Hulladékkezelési többletszolgáltatásokkal kapcsolatos döntések 

 

Előadó:  Lazók Zoltán polgármester 

   Előkészítő: Óvári László, az OKÖ Nzrt. vezérigazgatója 

     Bartalus László osztályvezető 

 

Lazók Zoltán polgármester elmondta, az Önkormányzat és a VERTIKÁL Közszolgáltató Nonprofit 

ZRt. által kötött, a garázstelepi konténerek mellé illegálisan elhelyezett lom és hulladék elszállítását 

biztosító szerződés értelmében a szerződő felek évente felülvizsgálják a vállalkozási díj összegét és 

szükség szerint módosítják a szerződést. Ezen felül az éves többlet lomtalanításra, valamint a 

lomtalanítási többletszolgáltatással együtt begyűjtött elektronikai hulladékok ártalmatlanítására 

vonatkozó szerződés is lejárt 2022. december 31-én. Az előterjesztés értelmében a garázstelepi 

konténerek mellé illegálisan elhelyezett lom és hulladék elszállításának és ártalmatlanítási díjának 

költsége 9,99%-kal emelkedik. 

A közszolgáltató évi egyszeri lomtalanítást végez, melyen felül, a hulladékudvar üzembe helyezéséig 

az illegális hulladéklerakás megelőzése érdekében, 2023. évben is javasolt az önkormányzat által 

finanszírozott többlet lomtalanítás elvégzése – a 2022. évihez hasonlóan – szintén 1 alkalommal. A 

közszolgáltató tájékoztatása alapján a többlet lomtalantás elvégzését kapacitáshiány miatt kizárólag 

március hónapban tudják vállalni a családi házas területeken, míg a tömbházas beépítésű területeken 

előre meghirdetett lomtalanítás helyett, társasházanként – a társasházak igényei szerint előre jelzett 

időpontokban – kerülne sor lomtalanításra a közszolgáltatáson felüli egy alkalommal. 

A mai napon helyben kiosztott határozati javaslatban a határozati pontok helyes sorszámmal 

szerepelnek. 

 

Óvári László vezérigazgató pontosította a lomtalanítás időpontját. A Falu és a garázssorok 

lomtalanítási időpontjára vonatkozóan az ajánlatban március 8-a szerepel. Ezt március 13-ára, hétfőre 

módosította, kapacitásbeli, átszervezési és egyéb járatmegosztási problémák miatt. Mindenkit 

megnyugtatott, hogy ez alatt a 2 nap alatt meg fogják oldani a Falu lomtalanítását annak érdekében, 

hogy a március 15-ei megemlékezés méltó körülmények között történhessen meg. 

 

Kérdés, hozzászólás nem volt, ezért Lazók Zoltán polgármester kérte, a szóbeli módosítás figyelembe 

vételével szavazzanak a helyben kiosztott határozati javaslat elfogadásáról. 

 

A képviselő-testület a szóbeli módosítással a helyben kiosztott határozati javaslatot nyílt szavazással, 

8 fő települési képviselő részvételével, 8 igen szavazattal elfogadta és meghozta a következő 

határozatot: 

 

Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének 

17/2023. (II. 23.) határozata 

a hulladékkezelési többletszolgáltatásokkal kapcsolatos döntésekről 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testülete: 

1. Egyetért: 

a) a garázstelepi konténerek környezetében illegálisan elhelyezett lom és kommunális hulladékok 

gyűjtésére, elszállíttatására és ártalmatlanítására vonatkozó szerződés megkötésével az 

előterjesztés 1.1.1. pontja, valamint 2. melléklete szerinti tartalommal. 

b) a 2023. évben 1 (egy) alkalommal történő lomtalanítással kapcsolatos szerződés megkötésével 

az előterjesztés 1.1.2. pontja, valamint 3. melléklete szerinti tartalommal. 

c) az elektronikai hulladékok ártalmatlanítás céljára és a 1.1.2. pont szerinti lomtalanításokkal 

egy időben történő átvételéről szóló szerződés megkötésével az előterjesztés 1.1.3. pontja, 

valamint 4. melléklete szerinti tartalommal. 

2. Felhatalmazza a polgármestert a szerződések aláírására az előterjesztés 2; 3. és 4. mellékletei 

szerinti tartalommal. 
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3. Utasítja a polgármestert, hogy a 2. pont szerinti szerződések szerinti hulladékkezelési díjak – 

Oroszlány Város Önkormányzata 2023. évi költségvetésének „Települési hulladékszállítás” során 

kerüljenek megtervezésre. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2023. február 28. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 

a határozat végrehajtásáért: Lazók Zoltán polgármester 
 

 

8. NAPIRENDI PONT: Önkormányzati ingatlanvagyonnal kapcsolatos döntések 

 

Előadó:  Lazók Zoltán polgármester 

   Előkészítő: Bartalus László osztályvezető 

 

Lazók Zoltán polgármester elmondta, az Oroszlány, Miskórét utca 10. számú ingatlan tulajdonosa 

kérelmet nyújtott be az ingatlana mögötti, Nagyhegy utcai, 2622 helyrajzi számú építési terület 

megnevezésű ingatlan bérbe vétele céljából. 

A Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság a februári rendes ülésén támogatta az előterjesztés 

szerinti ingatlannak határozatlan idejű bérleti szerződés keretében történő hasznosítását azzal a 

feltétellel, hogy az érintett bérlemény lehetséges értékesítése a bérleti szerződés azonnali hatályú 

felmondásának, illetve az ingatlan azonnali hatályú visszaadásának legyen feltétele. 

Javasolta a képviselő-testületnek az előterjesztés szerinti ingatlan határozati javaslatban meghatározott 

összegen és feltételekkel történő bérbe adását. 

 

Kérdés, hozzászólás és módosító javaslat nem volt, ezért kérte, szavazzanak az előterjesztés szerinti 

határozati javaslat elfogadásáról. 

 

A képviselő-testület az előterjesztés határozati javaslatát nyílt szavazással, 8 fő települési képviselő 

részvételével, 7 igen szavazattal és 1 tartózkodással elfogadta és meghozta a következő határozatot: 

 

Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének 

18/2023. (II. 23.) határozata 

önkormányzati ingatlanvagyonnal kapcsolatos döntésekről 

Oroszlány Város Önkormányzatának képviselő-testülete: 

1. Egyetért az Oroszlány, Nagyhegy utca 9. szám alatti és 2622 helyrajzi számú, az Önkormányzat 

1/1 tulajdoni hányadú, 638 m2 területű, kivett építési terület megnevezésű ingatlan 2023. évben 

33.000 Ft + áfa/év összegű, majd minden év elején felülvizsgálandó bérleti díj ellenében, 

határozatlan időre szóló bérleti szerződés keretében történő hasznosításával. 

2. Az 1. pont szerinti szerződésben rögzíteni kell, hogy az érintett ingatlan esetleges értékesítésének 

megvalósulása esetén a bérleti szerződés azonnali felmondásra kerül az ingatlan azonnali hatályú 

visszaadása mellett. 

3. Felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti szerződés aláírására.   

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2023. február 28. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 

a határozat végrehajtásáért: Lazók Zoltán polgármester 

 

 

9. NAPIRENDI PONT: A polgármester 2023. évi szabadságolási ütemterve 

 

Előadó:  Rajnai Gábor alpolgármester 

   Előkészítő: Dr. File Beáta jegyző 

 

Papp Péter Attila települési képviselő felvetésére tisztázták, hogy a mai napon nincs szabadságon a 

polgármester úr.  

A Polgári Frakció nevében jó munkát és a munka után jó pihenést kívánt polgármester úrnak. 
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További hozzászólás és módosító javaslat nem volt, ezért Lazók Zoltán polgármester kérte, 

szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról. 

 

A képviselő-testület az előterjesztés határozati javaslatát nyílt szavazással, 8 fő települési képviselő 

részvételével, 8 igen szavazattal elfogadta és meghozta a következő határozatot: 

 

Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének 

19/2023. (II. 23.) határozata 

a polgármester 2023. évi szabadságolási ütemtervének elfogadásáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testülete a polgármester 2023. évi szabadságolásának 

ütemtervét az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2023. február 28. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 

 

 

10. NAPIRENDI PONT: Kérdés, interpelláció 

 

Lazók Zoltán polgármester tájékoztatta képviselőtársait arról, hogy előzetes írásbeli kérdés és 

interpellációs hozzászólás képviselőtársai részéről nem érkezett. 

Kérdés, hozzászólás nem volt, így megköszönte képviselőtársainak a mai munkát, a jelenlévőknek és a 

televízió nézőinek a figyelmét, a képviselő-testület nyilvános ülését 16 óra 35 perckor bezárta. 

 

 

k.m.f. 

 

 

 

 Lazók Zoltán Dr. File Beáta 

 polgármester jegyző 


